

ODRŽAN DRUGI FORUM MENADŽERA NAŠEG INSTITUTA ZA TELEKOMUNIKACIJE

I kad si izvrstan, **UVIJEK** možeš biti još bolji!

PIŠE: *Zdenka Hrabar*

FOTO: *Zdenka Hrabar*

Pod taj nazivnik može se svesti drugi ovogodišnji forum menadžera Instituta za telekomunikacije. Na jednodnevnim radionicama u Zagrebu, 16. lipnja i u Splitu, 18. lipnja, rukovoditelji iz naše najbrojnije jedinice analizirali su postojeće vještine i proširili znanja na području leadershipa.

Lars Olander, direktor instituta, u svojoj je uvodnoj prezentaciji istaknuo važnost odgovornosti, povjerenja i fokusiranosti na rezultate i rješenja u svim dijelovima organizacije. Za postizanje željene pozicije u godini 2011. i dalje, jedinica će i dalje ustrajati na timskom radu, u

poticajnom okruženju. Preduvjeti za uspjeh su kvalitetna komunikacija, izražena usmjerenost na rezultate i konstruktivan pristup. Poslije izlaganja uslijedio je rad u manjim grupama čime se potaknula kvalitetna rasprava i postigla interaktivnost.

KLJUČNI FAKTORI USPJEHA

Tijekom ove radionice, menadžeri su analizirali percepciju Instituta za telekomunikacije. Kako bi organizacija željela biti viđena, u čemu je uspješna te koji su elementi za poboljšanje, pitanja su na koje su grupe davale svoja viđenja. Sve grupe su složne u stavu da organizacija želi biti percipirana kao inovativna, dinamična i kompetitivna u izazovnom okruženju, spremna za pokretačku ulogu u najsloženijim zadacima.

Institut je potvrdio svoje kvalitete u gradnji snažnog partnerstva sa

sponsorima, baziranom na povjerenju i znanju. Jedan od ključnih faktora uspjeha leži i uravnoteženoj kombinaciji iskusnih stručnjaka i mladih snaga punih entuzijazma. Ovakva struktura može značajno pridonijeti bržoj prilagodbi promjenjivim uvjetima poslovanja, a time i kvalitetnijoj pregovaračkoj poziciji.

RUKOVOĐENJE ZA NAJZAHTJEVNIJE POSLOVE

Na kraju tematske radionice "Željeni modeli rukovođenja" menadžeri su potvrdili stajališta o ulozi rukovoditelja kao kreatora energije koji upravlja rizicima, kreira rješenja i donosi hrabre odluke. Pri odlučivanju, nužno je strateški razmišljati i kvalitetno planirati poslove i resurse. Time se dokazuje spremnost za višu razinu odgovornosti kao i pouzdanost organizacije, zaključak je skupa.



Forum u Zagrebu



Forum u Splitu